

3 декабря МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ ИНВАЛИДОВ

Генеральная Ассамблея Организация Объединенных Наций в 1992 году провозгласила 3 декабря Международным днем инвалидов. Согласно Конституции, люди с ограниченными возможностями имеют равные права со всеми гражданами страны.

В этот день еще раз каждый человек должен задуматься о том, что рядом с нами живут люди, нуждающиеся в нашей помощи и поддержке, которым особенно нелегко в сегодняшней жизни.

Областной центр реабилитации инвалидов искренне желает всем добра



